
Učiteljska tiskarna 
—t Če ste prečitali ugodne kritike sloven

skih slikanic Pisane lutke in Tinkin zajček, 
ju boste takoj naročili pri Knjigarni Učitelj
ske tiskarne v Ljubljani ali njeni podružnici 
v Mariboru. Storite to takoj in jo podarite 
svojim otrokom za Božič! Napravite malčkom 
prijetne in vesele praznike! 

—t Knjigarna Učiteljske tiskarne prosi 
šol. upraviteljstva, da frankirajo pisma, ki jih 
nam pošiljajo, ker moramo za vsako tako ne

frankirano pismo plačevati portoznamke. 

—t Dobra kreda, ki ne škripa in se ne 
drobi pod roko pri pisanju na tablo v šoli, je 
veselje učitelja in učencev. Taka kreda je 
»Kutis«, ki jo dobite v Knjigarni Učiteljske 
tiskarne. 

—t Ali ste že pregledali svojo zbirko učil? 
Gotovo vam manjka marsikaj prepotrebnega 
pri učenju fizike, kemije, prirodopisja, zemlje
pisja ali zgodovine. Naročite, kar vam manj
ka, v Knjigarni Učiteljske tiskarne v Ljub
ljani ali pri njeni podružnici v Mariboru. 

—t Ko pridete v Ljubljano ali Maribor. 
ne pozabite vstopiti v Knjigarno Učiteljske 
tiskarne. Gotovo boste tam našli predmet, 
ki vam je potreben doma ali v šoli. — Po
trebujete knjigo zase ali za svojce, dobite jo 
v Knjigarni Učiteljske tiskarne za mal denar. 
Morda potrebujete pisemski ali uradni papir, 
ali morda nimate dobrih svinčnikov, peres; po
grešate na svoji pisalni mizi črnilnik, morda 
v sobi lep okrasek iz porcelana ali keramiko 
za na mizo, omaro, polico, praktično nalivno 
pero, mapo, album, podstavek? Vse to prav 
lahko dobite v Knjigarni Učiteljske tiskarne. 

—t V dolgih zimskih večerih bi nas dol
gočasje umorilo, če bi ne imeli lepe knjige. 
Da ga preženemo in da združimo koristno z 
zabavnim, si naročimo zanimivo knjigo. Kaj 
je tedaj prijetneje od čitanja dobre knjige v 
topli sobi, v svoji družini, ko zunaj hrumi, 
sneži in mraz pritiska? Zato ne odlašajmo, 
da nas zima ne prehiti. Naročimo po svoji 
želji knjigo s poljubno vsebino nri Knjigarni 
Učiteljske tiskarne v Ljubljani ali njeni po
družnici v Mariboru. 

—t Zemljevid Ljubljane s srezom Ljub
ljana okolica je izšel. Pri naročanju učil ne 
zabite nanj! Nobena šola ne bo mogla uspeš
no poučevati zemljepisja ožje domovine brez 
tega eminentnega učila. 

—t Študirate pedagogiko? Naročite pri 
Knjigarni Učiteljske tiskarne knjigi dr. Bo
rislava Stevanoviča: Razvide dečje inteligen
cije in Merjenje inteligencije. 

—t Čim več članov zadružnikov ima ti
skarna, tem več ugleda ima v poslovnem sve
tu. Radi tega in da bo res last slovenskega 
učiteljstva, želimo, naj postane vsak učitelj 
tudi naš zadružnik. Na slabe gmotne razmere 
se ne smemo v tem primeru izgovarjati, saj 
lahko vplačujemo deleže v malih obrokih. 


